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INSTRUCOES

01 - Material a ser utilizado: caneta esferografica azul ou preta. Os objetos restantes devem ser colocados em local
indicado pelo fiscal da sala, inclusive aparelho celular desligado, devidamente identificado com etiqueta.

02 - Nao ¢ permitido consulta, utilizagdo de livros, codigos, dicionarios, apontamentos, apostilas, calculadoras ¢ etc.
Bips e telefones celulares, devem ser mantidos desligados, ou qualquer outro material. E expressamente proibido ao
candidato entrar ou permanecer com armas no local de realizacdo das provas. Caso o candidato detenha o porte legal de
arma e esteja de posse da mesma; devera entrega-la na Coordenagio, buscando-a ao término das provas.

03 - Durante a prova, o candidato ndo deve levantar-se, comunicar-se com outros candidatos e nem fumar.

04 - A duragdo da prova ¢ de 03 (TRES) horas e 30 (TRINTA) minutos, j4 incluido o tempo destinado & identificagio -
que sera feita no decorrer da prova - e ao preenchimento da FOLHA DE RESPOSTAS (GABARITO).

05 - Somente em caso de urgéncia pedir ao fiscal para ir ao sanitario, devendo no percurso permanecer absolutamente
calado, podendo antes e depois da entrada no sanitério sofrer revista através de detector de metais. Ao término da prova
ao sair da sala, nio podera utilizar os sanitarios. Caso ocorra uma emergéncia, o fiscal devera ser comunicado.

06 - O caderno de provas consta de: 40 (QUARENTA) questdes objetivas de multipla escolha para Nivel Superior, 30
(TRINTA) questdes objetivas de multipla escolha para os Niveis Fundamental, Médio e Médio Técnico. Leia
atentamente e marque apenas uma alternativa.

07 - As questdes das provas objetivas serdo do tipo multipla escolha, com cinco opcdes (A a E) e uma unica
resposta correta. Havera na folha de respostas para cada questdo, um campo designado com o cédigo SR, cujo

significado ¢é “sem resposta”, que servird somente para caracterizar que o candidato desconhece a resposta
correta. Portanto, a sua marcaciio nio implicara em apenacéo ao candidato.

08 - Deve-se marcar na FOLHA DE RESPOSTAS (GABARITO) apenas uma op¢do em cada questdo, com caneta azul
ou preta, SEM RASURAS, SEM AMASSA-LA, SEM PERFURA-LA. Caso contrario, a questdo sera anulada.

09 - Ao terminar a conferéncia do caderno de provas, caso o mesmo esteja incompleto ou tenha qualquer defeito, o
candidato devera solicitar ao fiscal de sala que o substitua, ndo cabendo reclamagdes posteriores neste sentido. Inclusive
devendo o candidato verificar se o cargo/fungdo em que se inscreveu encontra-se devidamente identificado no caderno
de provas na parte superior esquerda da folha n°® 02.

10 - Os fiscais ndo estdo autorizados a emitir opinido nem prestar esclarecimentos sobre o conteido das provas. Cabe,
unica e exclusivamente ao candidato, interpretar e decidir.

s0 podera levar o Caderno de Provas no decurso dos tltimos 60 (sessenta) minutos anteriores ao horario previsto para o
seu término.

12 - E proibida a reprodugio total ou parcial deste material, por qualquer meio ou processo, sem autorizagdo expressa da
Consulplan Consultoria. Em nenhuma hipotese a Consulplan Consultoria informara o resultado por telefone.

13 - A desobediéncia a qualquer uma das recomendagdes constantes nas presentes instru¢cdes poderd implicar na
anulacdo da prova do candidato.

RESULTADOS E RECURSOS

- Os gabaritos oficiais das provas escritas objetivas de multipla escolha estardo disponiveis no site www.consulplan.net a
partir das 14:00 horas do dia subseqiiente a realizagdo das provas objetivas.

- Os recursos deverdo ser apresentados conforme determinado no item 10 do Edital 001/2007, ndo esquecendo,
principalmente dos seguintes aspectos:

a) Cabera recurso contra questdes das provas e contra erros ou omissdes no gabarito, até 02(dois) dias tteis, a contar do
dia subseqiiente ao da divulgacdo desses gabaritos, iniciando-se as 14:00 horas do dia 18 de Junho de 2007 e
encerrando-se as 14:00 horas do dia 20 de Junho de 2007.

b) A decisdo proferida pela Banca Examinadora tem carater irrecorrivel na esfera administrativa, razdo pela qual ndo
caberdo recursos adicionais.

¢) Os recursos somente poderdo ser feitos via Internet, apenas no prazo recursal, 8 CONSULPLAN CONSULTORIA,
em requerimento proprio disponibilizado no link correlato ao Concurso Publico no site www.consulplan.net.

d) Serdo rejeitados os recursos ndo fundamentados, enviados via postal, via fac-simile (fax) e os que ndo contiverem
dados necessarios a identifica¢cdo do candidato.

CARG
O: AUXILIAR TECNICO A — CONSTRUCAO E MANUTENCAO CIVIL
TEXTO I:

O que ¢ mais importante no momento de decidir entre mudar de emprego e permanecer no atual? Para 53% dos
rentrevistados em pesquisa recente da consultoria de recursos humanos Deloitte Touche Tohmatsu, que ouviu 936 executivos,
rdiretores de recursos humanos e estudantes universitarios, a mudanca deve representar, acima de tudo, um passo importante
irumo ao que se pretende dentro da carreira profissional. E um percentual significativo, ja que os entrevistados tiveram dez
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ralternativas de resposta. Em segundo lugar, com 15% das preferéncias dos entrevistados, ficou o item “maior prazer no
itrabalho”. Apenas 5% dos pesquisados apontaram um saldrio maior como principal fator a ser levado em conta na hora da
' decisdo. Critérios como a situagdo financeira e a reputagdo da empresa que fez o convite demonstraram ser mais relevantes para

1 0s diretores de recursos humanos do que para os executivos e os estudantes. (Veja, 20/11/2002.)
01) O texto I inicia-se através de um questionamento, uma pergunta. Nela podemos perceber que existe uma idéia de:
A) Alternancia. B) Causa e efeito. C) Justificativa. D) Conclusdo. E) Conseqiiéncia.
02) “... a mudanca deve representar, acima de tudo, ...” No trecho destacado, a palavra “mudanca” refere-se a (a):
A) Permanecer no atual emprego. D) Pesquisa feita pela consultoria.
B) Escolha entre mudar ou ndo de emprego. E) Decisdo de procurar um emprego.
C) Mudar de emprego.

03) O texto I mostra o resultado de uma pesquisa feita tendo como tema a mudanca de emprego. Analisando os |
resultados, é correto afirmar que:

A) A preocupacdo com o fator econdmico como retribuicdo da pratica trabalhista € o principal objetivo. |

B) A realizacdo e ascensdo profissional é o principal fator para os entrevistados. |

C) Ao receberem um convite para o trabalho, os estudantes observam e levam em consideragdo a situagdo financeira da :
empresa que os convidou.

D) O que mais importa para as pessoas na mudanga de emprego € o tipo de empresa em que irdo trabalhar. |

E) O “prazer” no trabalho ¢ o tltimo fator importante apontado pelas pessoas. !

04) Leia o trecho a seguir: “.. um passo importante rumo ao que se pretende...” De acordo com o contexto, é adequado
dizer que a palavra passo: |

A) Foi usada no sentido real, comum, literal. 5

B) Torna-se sem sentido no contexto.

C) Tem sentido conotativo, ou seja, foi usada no sentido figurado. !

D) Tem sentido denotativo, ou seja, foi usada no sentido figurado. |

E) Neste caso, possui sentido real e figurado ao mesmo tempo.

05) “... ja que os entrevistados tiveram dez alternativas de resposta.” A expressio sublinhada poderia ser substituida,
sem prejuizo do sentido, por: |

A) amedida que.  B) ao passo que. C) desde que. D) mais que. E) visto que. 5
TEXTO II: i
Poema tirado de uma noticia de jornal E

Jodo Gostoso era carregador de feira-livre e morava no |
[morro da Babildnia num barracdo sem nimero

Uma noite ele chegou no bar Vinte de Novembro
| Bebeu
Cantou
i Dangou
E Depois se atirou na Lagoa Rodrigo de Freitas e morreu

[afogado. (Estrela da vida inteira. 2. ed. Rio de Janeiro: J. Olympio, 1970. p. 117.)
106) Retiramos do texto IT as palavras: Babilonia e niimero. Assinale a op¢iio em que a acentuacio de tais palavras foi
justificada corretamente:

| A) Babilénia — E uma proparoxitona, por isso foi acentuada. / Numero — E uma proparoxitona, por isso foi acentuada.

B) Babil6nia — Paroxitona terminada em ditongo crescente./ Numero — Proparoxitona.

i C) Babilonia — “lo” € uma silaba tonica./ Numero — “nu” ¢ uma silaba tonica.

E D) Babilonia — “0” forma hiato./ Numero — “u” forma hiato.

E) Babilonia — Palavra terminada com a./ Numero — Paroxitona terminada em “o0”.

107) No texto II estdo destacadas algumas acdes do personagem: chegou / bebeu / cantou / dangou / morreu. Identifique a
opcio em que a palavra destacada NAO demonstra um substantivo referente a uma das acées mencionadas:

A) A chegada do rapaz foi um sucesso. D) A danca das borboletas ¢ um espetaculo.
B) Ele bebia tanto que acabou morrendo. E) Nunca se esta preparado para a morte.

C) Ali esta o cantor que procuravamos.
08) “... morro da Babilonia num barracio sem niimero...” As palavras grifadas apresentam respectivamente, quanto ao
género e nimero:
A) Morro — masculino e singular / Barracdo — masculino e singular.
B) Morro — masculino e singular / Barracio — aumentativo e singular.
C) Morro — masculino e singular / Barracdo — feminino e aumentativo.

D) Morro — masculino e plural / Barracdo — feminino e plural.
E) Morro — aumentativo e singular / Barracio — masculino e singular.
09) Considerando o texto II, os termos destacados que possuem a mesma funcio sintatica sio:
1. Jodo Gostoso. 4. Ele.
2. No morro da Babildnia. 5. Na Lagoa Rodrigo de Freitas.
3. Num barracio.
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; A)l,2e3 B)3,4e5 O)les D)le4 E)2e4
110) Assinale a op¢io em que a norma culta NAO foi respeitada:
! A) Eles eram carregador de feira-livre.
B) Os garotos moravam no morro.
C) Ficou provada a sua culpa.
D) Falta, aos paises subdesenvolvidos, melhor distribui¢do de renda.
E) Mais de uma pessoa chorou naquele dia.

' TEXTO 111: PIRATAS DO TIETE

| (Folha de S. Paulo. 06 de outubro de 1992./Laerte)
111) No 1° quadrinho, no 2° baléo a fala termina com o uso de reticéncias, indicando: '
A) Duvida. D) Que serd feita uma pergunta.
B) Surpresa. E) Término da histéria.
C) Que a fala ndo terminou.
12) No contexto apresentado nos quadrinhos, a palavra “sustanca” possui o seguinte significado:
| A) Alimentagdo.  B) Mao-de-obra. C) Dinheiro. D) Infra-estrutura. E) Egoismo. |
113) Ainda com relagio ao significado das palavras no texto, o verbo “cair” do 1° quadrinho poderia ser substituido, sem
prejuizo do sentido, por:
A) Vai para longe. D) Tropeca e cai!
B) Fica na sua cidade. E) Fica na sua!
C) Sai, vai embora!
14) Demonstrando pares de palavras com sentido contrario temos:
A) Certo — correto. D) Dizer — falar.
B) Bem — bom. E) Negar — conceder.
C) Negocio — 6cio.
115) Os vocabulos abaixo destacados dizem respeito a coletivos, EXCETO:

A) Esta é uma linda constelagéo. D) Muitas pessoas estdo contra vocé.
B) Conheco a fauna desta regido. E) A banda da cidade é antiga.

C) A flora desta regido esta ameacada. i
| MATEMATICA |
116) Uma familia pretende viajar nas férias. Eles moram em uma cidade de Pernambuco e pretendem conhecer a cidade
de Jodo Pessoa-PB. A viagem sera feita de carro que faz em média, 12km por litro de combustivel. A distincia entre
as cidades é de 300km. Quantos litros de combustivel serido gastos nesta viagem? !
A) 50 B) 25 C)75 D) 60 E) 12
17) Para nao ficar em recuperacio por freqiiéncia, um aluno sé pode faltar a 1/4 (um quarto) das aulas dadas em todo
ano letivo. Paula teve 112 aulas de Matematica durante o ano. Para niio ser reprovada por freqiiéncia, quantas |
faltas ela podera ter?
A) 28 B) 38 C) 18 D) 27 E) 17 ,
118) Uma creche atende diariamente 15 criancas. Durante o tempo em que as criancas ficam na creche, cada uma delas |
! toma 3 mamadeiras de leite. Se cada mamadeira tem 250ml, quantos litros de leite as criancas tomam por dia? !
A) 10 litros e meio. D) 9 litros e 750ml.
B) 12 litros. E) 8 litros.
C) 11 litros e 250ml.

119) Na perfuracido de um poco de 160m de profundidade, 40 operarios levaram 21 dias. Quantos dias 30 operarios
! levariam na perfuracio de 200m deste mesmo pog¢o?
A) 25 B) 30 C) 13 D) 12 E) 35
520) Dois irmios sio viajantes. Carlos volta para casa nos dias 3, 6, 9, ...; Luiz volta para casa nos dias 4, 8, 12,... Os dias
do més em que os dois irmaos se encontram em casa sio:
A)12e20 B)8e 12 C)20e24 D) 24 ¢ 30 E) N.R.A.
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121) Em uma Olimpiada de Matematica foi proposto o seguinte problema: Um Professor de Matematica tem 4 filhas. Em |
! uma de suas aulas, ele propds a seus alunos que descobrissem o valor da expressido ac + ad + bc + bd sendo que a, b, !
¢, d sdio as idades de suas filhas em ordem crescente. Como informagio complementar, o Professor disse que a soma !
das idades das duas filhas mais velhas é 69 anos e a soma das idades das duas filhas mais novas é 44 anos. O valor |
numérico da expressio proposta pelo Professor é de: !
| A) 2006 B) 3136 C) 3036 D) 1036 E) 2026 |
122) Uma porteira da fazenda tem a forma de retingulo. Para dar rigidez a estrutura, uma barra de madeira sera |
' colocada na diagonal do retangulo, como se pode ver no projeto do carpinteiro. Para que esta barra seja colocada, :

devera ter o comprimento igual a:
A) 1,75m D) 2,50m
B) 1,87m E) 3,50m

| 0) 1,32m

23) A area da figura sombreada é:
A) 91 cm® D) 9/8 cm’
B) 91 /4 cm® E)N.RA.
C) 4 /9cm’

124) A renda mensal do Sr. Jodo é de R$840,00 por més. Ele gasta seu ordenado do seguinte modo: 37% com |
alimentaciio, 21% com aluguel e 39% com outras despesas. O valor mensal que lhe resta é: |
A)R$ 26,00 B) R$ 24,20 C) R$ 25,20 D) R$ 40,00 E) R$ 100,00 .

525) Do salario de Marta sdo descontados: Convénio Médico 4%, INSS 8% e IR (Imposto de Renda) 15%. Apos estes
descontos, Marta recebe o salario liquido de R$ 2.190,00. O salario bruto de Marta é: |
A) R$ 2.500,00 B) R$ 3.000,00 C) R$ 3.500,00 D) R$ 4.000,00 E) R$ 2.781,00

526) Em um quadrado de lado X, o nimero que expressa a area sera igual ao niimero que expressa o dobro de seu
perimetro. O lado do quadrado mede:

A)8 B) 4 C) 32 D) 12 E)6

127) O cartaz de uma lanchonete anuncia: R i .

! ! 1 sanduiche + 2 sucos = R$ 5,00 |

! ' 2 sanduiches + 1 suco =R$ 7,00

| O preco de 1 sanduiche é: I e e e 4

' A)RS$ 3,50 B) R$ 2,00 C)R§$ 3,00 D) R$ 2,50 E)R$ 1,00

528) Sabendo que I /'S, os angulos X € Y sdo respectivamente: FE
A)50¢e 120 D) 130 e 60 ¥
B) 50 ¢ 60 E) 40 e 80 éﬂ" i}?\

C) 130 e 120 / \

29) Em um livro de 192 paginas ha 32 linhas em cada pagina. Se houvesse 24 linhas por pagina, o nimero de paginas do
livro seria de:

| A) 144 B) 256 C) 104 D) 356 E) 140 |

130) Um ciclista durante um de seus treinos percorre 1009m. Sabe-se que o didmetro da roda de sua bicicleta é de 70cm.
O numero de voltas que a roda faz neste percurso é de aproximadamente: '
A) 200 B) 300 C) 600 D) 100 E) N.R.A

OBSERVAGAO: FOLHA DE RASCUNHO EM ANEXO.
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